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Поки навчальні аудиторії Хмельницького національного університету порожні

упродовж канікул, життя представників Студентської ради ХНУ вирує подіями. Ці

зимові канікули стали часом для нових можливостей, саморозвитку, міжнародного

визнання та волонтерського сприяння задля Перемоги.

17 січня у Хмельницькому обласному художньому музеї представники студради

взяли участь у публічній розмові з ексміністром закордонних справ Дмитром

Кулебою, організована видавництвом «Книголав». Зустріч була присвячена книзі

«Дипломатична кухня воєнного часу». Розмова про створення книги та досвід роботи в

умовах війни стала промовистим нагадуванням про те, що за лаштунками великих

рішень завжди стоять цінності, за які ми боремося.
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Представниці студентської ради факультету міжнародних відносин і права

презентували результати культурного обміну з британським Університетом Бангора

на конференції проєкту «3R  SheLeader: Резильєнтність, ресурсність,

результативність». У межах проєкту вони провели зустрічі, обмінялися

відеозверненнями та символічними подарунками: британські друзі отримали гостинці

з Хмельниччини, а наші студенти — валлійські сувеніри. Особливою гордістю стало
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вручення сертифікатів представникам самоврядування за активну участь в «Ukrainian

Week in the United Kingdom».
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Представники студради взяли активну участь у всеукраїнській інформаційній

кампанії щодо грантових можливостей. Хмельниччина стала частиною великого

маршруту Українського молодіжного фонду (УМФ). Заступник начальника ОВА

Владислав Фалюш наголосив, що системна підтримка молодіжних ініціатив є

фундаментом сучасної політики. Ми вже працюємо над тим, щоб залучити ці ресурси

для наших
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18 лютого у Проскурів Бізнес-Хол відбулася молодіжний мітап «Залишайся,

створюй, зростай» за ініціативи компанії «VITAGRO». Захід об’єднав лідерів

самоврядування, які прагнуть розвиватися вдома. Головний меседж зустрічі: «Україна
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– це місце для твого успіху, де можна створювати потужні проєкти та зростати

професійно».
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21 лютого представники студради відвідали цікавий захід «Читання у XXI ст.:

базовий мінімум чи розкішний максимум?», приурочений до Міжнародного дня

рідної мови. Присутні обговорили роль читання у сучасному світі, креативні підходи до

популяризації української книжки та літератури. Модераторка заходу – авторка

Віоліна Ситнік.

Канікули для студради – це також час посиленої допомоги ЗСУ. Плетіння

маскувальних сіток: упродовж канікул руки студентів допомагали створювати

надійний захист для наших воїнів, передаючи частинку тепла на передову. Також

завдяки активності кожного студента нам вдалося організувати збір коштів на

закупівлю теплих шкарпеток та устілок-грілок для захисників. Студентські донати

перетворюються на реальне тепло, яке так необхідне в холодну пору року.
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Зимові канікули студрадівців – поєднання інтелектуального зростання, нових

можливостей для саморозвитку та удосконалення із посильною волонтерською

допомогою.

Відділ навчально-виховної роботи

Студентська рада

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист
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